

Аналіз регуляторного впливу

регуляторного акта – рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 23.03.2021 року № 102 «Про затвердження вартості надання платних медичних послуг, що надаються КНП «Мукачівська ЦРЛ».

Аналіз регуляторного впливу розроблено на виконання та з дотриманням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та з урахуванням Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004р. № 308 «Про затвердження методики проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта».

Назва регуляторного акта: рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від _____ № _____ «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 23.03.2021 року № 102 «Про затвердження вартості надання платних медичних послуг, що надаються КНП «Мукачівська ЦРЛ».

Регуляторний орган: виконавчий комітет Мукачівської міської ради

Розробники документа: КНП «Мукачівська ЦРЛ»

Відповідальна особа: директор КНП «Мукачівська ЦРЛ» Євген МЕШКО

Контактний телефон: (03131) 2-40-67

I. Визначення проблеми, яку передбачається розв'язати шляхом регулювання

У зв'язку з переходом на нові умови фінансування, для забезпечення повноцінного функціонування закладу охорони здоров'я виникла необхідність у медичних послугах. Платні послуги, що надаються КНП «Мукачівська ЦРЛ» згідно чинного законодавства є важливим джерелом додаткових коштів для системи охорони здоров'я. Тарифи на платні медичні послуги, які включені до регуляторного акта, розраховані на підставі поданих лікувально-профілактичним закладом розрахункових матеріалів відповідно до спеціалізації установи згідно законодавства України з питань ціноутворення, а саме: Закону України «Про ціни і ціноутворення», Податкового кодексу України, Методики розрахунку цін на медичні послуги в медичних закладах, санаторно-курортних підприємствах, страхових компаніях та інших медичних структурах. Тарифи на

платні послуги, які встановлюються рішенням виконавчого комітету Мукачівської міської ради формуються закладом охорони здоров'я із застосуванням нормативно-витратного методу на підставі державних і галузевих норм оплати праці, норм часу, норм використання матеріальних ресурсів, цін на лікарські засоби і вироби медичного призначення та витрат пов'язаних з управлінням та обслуговуванням установи.

Таким чином проблема - необхідність встановлення тарифів на платні послуги на економічно обгрунтованому рівні, які можуть бути застосовані за договорами з суб'єктами господарювання та для населення, яке цього потребує.

Основні групи (підгрупи), на які справляється вплив при підготовці регуляторного акта – проекту рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 23.03.2021 року № 102 «Про затвердження вартості надання платних медичних послуг, що надаються КНП «Мукачівська ЦРЛ» :

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Держава	+	
Суб'єкти господарювання у т.ч. суб'єкти малого господарювання	+	

Для вирішення проблеми пропонується прийняття рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 23.03.2021 року № 102 «Про затвердження вартості надання платних медичних послуг, що надаються КНП «Мукачівська ЦРЛ. Дане рішення сприятиме покращенню медичного обслуговування населення, яке цього потребує.

II. Цілі державного регулювання

Основним підходом до концепції реформування є організація належних умов для надання якісної, своєчасної медичної допомоги. Одним з основних заходів впровадження реформи фінансування системи охорони здоров'я є реорганізація комунальних медичних закладів у повноцінні суб'єкти господарської діяльності – комунальні некомерційні підприємства. Головна ціль даного регуляторного акта – надання якісних послуг за економічно обгрунтованими тарифами фізичним та юридичним особам. Надання якісної, своєчасної медичної допомоги можливе лише за умови наявності необхідних коштів, одним з джерел їх надходження є платні медичні послуги.

З метою вирішення зазначеної проблеми постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року № 1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах» затверджено перелік платних послуг,

які можуть надаватись в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних закладах освіти. До переліку платних послуг, які можуть надаватися в державних та комунальних закладах охорони здоров'я, відносяться: медична допомога, що надається в стаціонарних умовах лікарями відповідної спеціалізації (надання консультацій, проведення діагностики, лікування, реабілітації та профілактики хвороби), профілактичні медичні огляди при прийнятті на роботу та для отримання посвідчення водія транспортних засобів (крім випадків, коли медичні огляди проводяться за направленнями органів державної служби зайнятості), медичні огляди для отримання дозволу на право отримання та носіння зброї громадянами, а також відповідні періодичні профілактичні медичні огляди, що надаватимуться населенню, послуги з оздоровчого масажу, операції штучного переривання вагітності в амбулаторних умовах та у стаціонарі, лабораторні, діагностичні та консультативні послуги за зверненням громадян, що надаються без направлення лікарів, протезування в тому числі зубне, слухове та очне, стоматологічна допомога, що подається населенню відділеннями, кабінетами закладів охорони здоров'я, проведення профілактичних щеплень усім особам, які бажають їх зробити поза схемами календаря профілактичних щеплень в Україні, видача копії медичної довідки, витягу з історії хвороби, косметологічна допомога, крім тієї, що подається за медичними показаннями, реалізація компонентів та препаратів, виготовлених з донорської крові. Відповідно до Основ законодавства України про обов'язкове державне соціальне страхування одним із видів загальнообов'язкового державного страхування визначено медичне страхування, розрахунки за яке проводиться на основі тарифів.

До того ж для виживання на ринку послуг при конкуренції з недержавним сектором закладів охорони здоров'я, державні і комунальні заклади повинні використовувати найновітніші світові досягнення медичної науки і практики для успішного вирішення проблем діагностики, профілактики та лікування виявлених захворювань. Це необхідно для своєчасного проведення підвищення кваліфікації персоналу, покращення необхідного рівня матеріально-технічного забезпечення та інших показників, які гарантують надання якісних послуг населенню. Виконання цих завдань можливе лише за умови наявності необхідних коштів, одним з джерел їх надходження є платні медичні послуги.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Не виносити на розгляд виконавчого комітету Мукачівської міської ради та не приймати рішення	Дана альтернатива є неприйнятною, оскільки відсутність встановленого переліку послуг, що можуть надаватись закладами охорони здоров'я за плату та механізму встановлення вартості таких послуг може привести за собою виникнення загрози у ненаданні цих послуг взагалі через відсутність коштів на їх фінансування.

<p>виконавчого комітету Мукачівської міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 23.03.2021 року № 102 «Про затвердження вартості надання платних медичних послуг, що надаються КНП «Мукачівська ЦРЛ»</p>	
<p>Альтернатива 2 Прийняти рішення «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 23.03.2021 року № 102 «Про затвердження вартості надання платних медичних послуг, що надаються КНП «Мукачівська ЦРЛ»</p>	<p>Дана альтернатива є прийнятною, оскільки спрямована на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 р. № 1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах», Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я» та має на меті покриття обґрунтованих витрат закладів охорони здоров'я на надання цих послуг. Очікуваний розмір надходжень від надання платних медичних послуг КНП «Мукачівська ЦРЛ» згідно розділу «Інші послуги» та розділу «Операційні втручання в умовах стаціонару» у 2023 році прогнозовано становитиме — 2 200,6 тис. грн.(в т. ч від фізичних осіб –громадян в сумі 2 021,3 тис. грн.; від юридичних осіб — суб'єктів господарювання – 179,3 тис.грн.)</p>

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави (органу місцевого самоврядування)

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Не передбачаються	Відсутність контролю за дотриманням вимог законодавства у сфері надання платних медичних послуг, можливість запровадження корупційних схем шляхом вимагання плати за

		отримані послуги у вигляді благодійних внесків, розмір яких визначається суб'єктивно.
Альтернатива 2	Реалізація владних повноважень, здійснення контролю за формуванням економічно обґрунтованих тарифів, прозорий механізм розрахунків за отримані платні медичні послуги, забезпечить надходження у сумі – 2 200,6 тис. грн. (в т. ч від фізичних осіб – громадян в сумі 2 021,3 тис. грн.; від юридичних осіб — суб'єктів господарювання – 179,3 тис.грн.)	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед суб'єктів господарювання; облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання (0,5год/36,36 грн. на одного)

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Не передбачаються	Непрозорий механізм сплати за отримані платні медичні послуги. Витрати неможливо обчислити, оскільки плата за отримані послуги може вимагатися у вигляді благодійний внесків
Альтернатива 2	Прозорий механізм розрахунків за отримані платні медичні послуги належної якості	Оплата за отримані платні медичні послуги за економічно обґрунтованими тарифами.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання*

Розрахункова кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акта, складає 1 одиницю.

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	0	1	0	X	1
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0	100	0	X	100

*за даними КНП «Мукачівська ЦРЛ»

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні.	Непрозорий механізм розрахунків за надані послуги з медичного обслуговування у зв'язку з відсутністю затверджених у встановленому порядку тарифів.
Альтернатива 2	Для надавача послуг(закладів) –приведення вартості послуг до економічно обгрунтованого рівня покращення матеріально-технічної бази, підвищення кваліфікації медичного персоналу, прозорий механізм застосування тарифів. Для суб'єктів господарювання – можливість отримання якісних послуг за економічно обгрунтованими тарифами.	Для надавача послуг(закладів)- відсутні. Внаслідок провадження регуляторного акта суб'єкти господарювання нестимуть витрати часу на отримання інформації по регулюванню в сумі 36,36 грн.(0,5x72,72грн) Детальна інформація щодо очікуваних витрат наведено у додатку 1 до цього АРВ

Під час проведення аналізу регуляторного впливу у телефонному режимі проведено консультацію з суб'єктом господарювання щодо витрат, які можуть бути спричинені дією даного регуляторного акта. Так було з'ясовано, що суб'єкт господарювання в середньому буде нести певні витрати, пов'язані з дією даного регуляторного акта.

Витрати, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акта
(згідно з додатком 1 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта)

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 1 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")	Відсутні
Альтернатива 2 Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 1 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")	Сумарні витрати для суб'єктів господарювання середнього підприємництва згідно з додатком 1 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта – 179,3 тис. грн.

Оцінка впливу регуляторного акта на конкуренцію в рамках проведення аналізу регуляторного впливу

Категорія впливу	Відповідь
1	2
А. Обмежує кількість або звужує коло постачальників. Такий наслідок може настати, якщо регуляторна пропозиція:	Ні
1. Надає суб'єкту господарювання виключні права на поставку товарів чи послуг;	Ні
2. Запроваджує режим ліцензування, надання дозволу або вимогу погодження підприємницької діяльності з органами влади;	Ні
3. Обмежує здатність окремих категорій підприємців постачати товари чи надавати послуги (звужує коло учасників ринку);	Ні
4. Значно підвищує вартість входження в ринок або виходу з нього;	Ні
5. Створює географічний бар'єр для постачання товарів, виконання робіт, надання послуг або інвестицій.	Ні
Б. Обмежує здатність постачальників конкурувати. Такий наслідок може настати, якщо регуляторна пропозиція:	Ні

1. Обмежує здатність підприємців визначати ціни на товари та послуги;	Ні
2. Обмежує можливість постачальників рекламувати або здійснювати маркетинг товарів чи послуг;	Ні
3. Установлює стандарти якості, що надають необґрунтовану перевагу окремим постачальникам порівняно з іншими, або стандарти вищого рівня якості, ніж той, який обрали б окремі достатньо поінформовані споживачі;	Ні
4. Суттєво збільшує витрати окремих суб'єктів підприємництва порівняно з іншими (зокрема внаслідок дискримінаційного ставлення до діючих та нових учасників ринку).	Ні
В. Зменшує мотивацію постачальників до активної конкуренції. Такий наслідок може настати, якщо регуляторна пропозиція:	Ні
1. Запроваджує режим саморегулювання або спільного регулювання;	Ні
2. Вимагає або заохочує публікувати інформацію про обсяги виробництва чи реалізацію, ціни та витрати підприємств;	Ні
Г. Обмежує вибір та доступ споживачів до необхідної інформації. Такий наслідок може настати, якщо регуляторна пропозиція:	Ні
1. Обмежує здатність споживачів вирішувати в кого купувати товар;	Ні
2. Знижує мобільність споживачів унаслідок підвищення прямих або непрямих витрат на заміну постачальника;	Ні
3. Суттєво обмежує чи змінює інформацію, необхідну для ухвалення раціонального рішення щодо придбання чи продажу товарів.	Ні

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

КНП «Мукачівська ЦРЛ» надає платні послуги згідно переліку платних послуг, які можуть надаватись закладами охорони здоров'я відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 р. № 1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах». Запропоновані тарифи передбачається встановити на економічно-обґрунтованому розмірі, що покриватимуть витрати по наданню платних медичних послуг, забезпечуватимуть необхідний рівень матеріально-технічного оснащення медичного закладу та кваліфікаційний рівень його фахівців.

Оцінка ступеня досягнення визначених цілей визначається за чотирибальною системою, де:

4 – цілі ухвалення регуляторного акта можуть бути досягнуті повною мірою (проблеми більше не буде);

3 – цілі ухвалення регуляторного акта можуть бути досягнуті майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми будуть усунуті);

2 – цілі ухвалення регуляторного акта можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі чи критичні її аспекти залишаться невирішеними);

1 – цілі ухвалення регуляторного акта не можуть бути досягнуті (проблема залишається)

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	1	Оскільки тарифи на платні медичні послуги підлягають регулюванню місцевими органами виконавчої влади, за допомогою ринкових механізмів проблема не може бути розв'язана.
Альтернатива 2	4	Оптимальний варіант збалансування інтересів держави, громадян та суб'єктів господарювання Прогнозоване надходження – 2 200,6 тис. грн.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	Для надавача послуг – неконтрольоване встановлення установою тарифів за надані послуги. Для суб'єктів господарювання – відсутні	Надходження коштів за платні медичні послуги – 0,0 грн. Сумарні витрати – 0,0 грн.	Цілі прийняття регуляторного акта не будуть досягнуті, суперечить чинному законодавству, не враховує інтереси жодної із сторін
Альтернатива 2	Альтернатива є доцільною. Прийняття	Витрати часу на отримання інформації по	Цілі прийняття регуляторного акта будуть

	<p>рішення забезпечить досягнення цілей: прозорий механізм застосування тарифів, контроль за формуванням економічно обґрунтованих тарифів, очікуваний обсяг доходів від суб'єкту господарювання - 179,3 тис. грн. (даний дохід сприятиме покращенню медичного обслуговування)</p>	<p>регулюванню в сумі 36,36 – грн.; витрати за отримані мед. послуги-179,3 тис. грн. Детальна інформація щодо очікуваних витрат СГ наведено у додатках до цього АРВ</p>	<p>досягнуті: реалізація належним чином владних повноважень, оптимальне врахування інтересів кожної із сторін</p>
--	---	---	---

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акту
Альтернатива 1	<p>Аргументи для переваги відсутні. Відмова від цієї альтернативи дозволить реалізувати владні повноваження та запобігти проявам корупції шляхом можливого вимагання від громадян плати за отримані послуги у вигляді благодійних внесків, розмір яких визначається суб'єктивно, а від суб'єктів господарювання – плати за тарифами, не затвердженими у встановленому порядку</p>	Х
Альтернатива 2	<p>Причини для відмови відсутні. Обрана альтернатива є найбільш раціональним варіантом</p>	<p>У разі зміни зовнішніх факторів (підвищення розміру заробітної плати, ціни на медикаменти та</p>

	<p>врахування інтересів всіх основних груп, на яких проблема справляє вплив. Надання якісних послуг за економічно обґрунтованими тарифами, покращення результатів фінансово-господарської діяльності закладу.</p>	<p>вироби мед.призначення тощо), розміри тарифів на платні медичні послуги і відповідно регуляторний акт може бути переглянутий</p>
--	---	---

Запропонований спосіб відповідає діючому законодавству, а також дозволить стабілізувати фінансовий стан закладу, не допускаючи погіршення якості послуг або припинення їх надання. Прийняття цього регуляторного акта забезпечить досягнення встановлених цілей, починаючи з дня набрання ним чинності.

V. Механізм та заходи які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Тарифи на послуги, що пропонуються медичним закладом, в умовах ринкової економіки визначаються рядом зовнішніх та внутрішніх факторів.

Одним із зовнішніх факторів є регулююча роль держави на ціни та ціноутворення. Державне регулювання цін і тарифів здійснюється згідно із Законом України «Про ціни і ціноутворення».

Цінова політика медичного закладу в значній мірі залежить від виду ринку, кожний з яких ставить свої проблеми в галузі ціноутворення.

Державне регулювання тарифів стримує ріст на ринку медичних послуг.

Базою для визначення тарифів на послуги є розрахунок витрат, пов'язаних з безпосереднім їх наданням.

Основними складовими собівартості медичних послуг, які надає лікувально-профілактичний заклад, є:

- заробітна плата медичного персоналу;
- нарахування на заробітну плату;
- матеріали (лікарські засоби та вироби медичного призначення);
- інші прями витрати;
- загальновиробничі витрати.

В зв'язку з тим, що порядок надання платних послуг, які будуть надаватись КНП «Мукачівська ЦРЛ», відповідатиме вимогам чинного законодавства, встановиться офіційність такої плати, обов'язкова для всіх фізичних і юридичних осіб. Впровадження даного регуляторного акта забезпечить відшкодування медичними закладами охорони здоров'я коштів, затрачених на надання послуг, що, відповідно до вимог чинного законодавства, можуть надаватись за плату.

Фізичні особи, бажаючи скористатись платними медичними послугами, матимуть таку можливість із внесенням офіційної плати, яка буде спрямовуватись на виконання основних цілей цього регуляторного акта.

КНП «Мукачівська ЦРЛ» укомплектована достатньою матеріально-технічною базою та відповідними кадрами для виконання цілей цього регуляторного акта.

Запропонований нормативно-правовий акт відповідає принципам державної регуляторної політики, а саме: доцільності, збалансованості, передбачуваності, принципу прозорості та врахування громадської думки.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати вимоги

Платні послуги, на які встановлюються тарифи згідно регуляторного акта, дають можливість забезпечити покриття другорядних потреб закладу та компенсувати витрати, пов'язані з їх наданням.

Затвердження платних медичних послуг забезпечить можливість користуватися ними широким верствам населення та забезпечення належної якості послуг.

Враховуючи, що до встановлення тарифів здійснюється оприлюднення проекту рішення шляхом розміщення на порталі Мукачівської міської ради www.mukachevo-rada.gov.ua протягом місяця до дня його затвердження, то тарифи встановлюватимуться з урахуванням інтересів усіх зацікавлених сторін.

На дію регуляторного акта можуть вплинути такі економічні зовнішні фактори, як: розмір мінімальної заробітної плати тощо, при яких розмір тарифів на платні медичні послуги може бути переглянутий.

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для органів виконавчої влади та для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з Методикою проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 року № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта» (додаток 1 до аналізу регуляторного впливу).

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта необмежений з можливістю внесення до нього змін та його відміни у разі зміни чинного законодавства та з інших причин.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Визначення результативності регуляторного акта проводиться за показниками обліку та аналізу відстеження отриманих даних на різних етапах впровадження регуляторного акта.

Показниками результативності регуляторного акта є наступні:

- надходження до бюджету КНП «Мукачівська ЦРЛ», пов'язані з дією регуляторного акта в розмірі 2 200,6 тис. грн. (в т. ч від фізичних осіб – громадян в сумі 2 021,3 тис. грн.; від юридичних осіб — суб'єктів господарювання – 179,3 тис.грн.);

- кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюється дія регуляторного акта - 1 одиниця;

- рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень регуляторного акта - 100 відсотків.

Розмір коштів, що витрачатимуться суб'єктами господарювання, пов'язаний з виконанням вимог регуляторного акта, може бути змінений, якщо зміниться розмір мінімальної заробітної плати.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

При проведенні відстежень результативності регуляторного акта аналізуватиметься кількість наданих платних послуг, обсяг коштів, отриманих від надання платних послуг, розмір коштів, направлених на покриття витрат, та яких саме, рівень зміцнення матеріально-технічної бази лікарні.

Базове відстеження результативності дії регуляторного акта буде проведено не пізніше 3-х місяців з дня набрання чинності даного регуляторного акта.

Повторне відстеження результативності буде здійснено через рік з моменту набрання чинності цим актом, але не пізніше двох років.

Періодичне відстеження буде проводитись один раз на три роки після проведення повторного обстеження.

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься економістами бухгалтерії КНП «Мукачівська ЦРЛ».

Відстеження результативності буде здійснюватися статистичним методом, шляхом проведення аналізу показників результативності.

**Директор
КНП «Мукачівська ЦРЛ»**



Є.МЕШКО

Додаток 1

до аналізу регуляторного впливу регуляторного акта – рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 23.03.2021 року № 102 «Про затвердження вартості надання платних медичних послуг, що надаються КНП «Мукачівська ЦРЛ»

ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Для розрахунку витрат використовується орієнтований середньомісячний розмір заробітної плати (орієнтована середня заробітна плата 12 000,0 грн.) у погодинному розмірі $12\,000,0/165\text{год.} = 72,72$ грн. /год.

Витрати часу враховуються відповідно до Наказу від 25.05.2006 року № 319 «Про затвердження норм робочого часу для працівників закладів та установ охорони здоров'я».

№ з/п	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1.	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	0,0	0,0
2.	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень: на нерухоме майно	0,0	0,0
3.	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	0,0	0,0
4.	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	0,0	0,0
5.	Витрати на отримання	10 000,0	0,0

	адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень		
6.	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	0,0	0,0
7.	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	0,0	0,0
8.	Інше (отримання первинної інформації про вимоги регулювання) 0,5x72,72грн.=36,36 гривень	36,36	0,0
9.	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	10 036,36	0,0
10.	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	1	0,0
11.	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	10 036,36	0,0

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо	0,0	0,0	0,0
Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)		Витрати за п'ять років

Вид витрат	Витрати* на ведення обліку,	Витрати на оплату штрафних	Разом за рік	Витрати за п'ять років
------------	-----------------------------	----------------------------	--------------	------------------------

	підготовку та подання звітності (за рік)	санкцій за рік		
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)	0,0	0,0	0,0	0,0.

* Вартість витрат, пов'язаних із підготовкою та поданням звітності державним органам, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації).

Вид витрат	Витрати* на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо)	0,0	0,0	0,0	0,0

* Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю), визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації).

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи та ін. послуги, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік - стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій,	10 000,0		10 000,0	50 000,0

сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/ обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо)				
Вид витрат	За рік (стартовий)		Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	0,0		0,0	0,0

Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу	0,0	0,0

Директор
КНП «Мукачівська ЦРЛ»



Євген МЕШКО